

01.02.2017 - 07:03 Uhr

## EQS-News: Zur Rose Group AG: Le groupe Zur Rose poursuit sa croissance, et l'accélère même en Allemagne

EQS Group-News: Zur Rose Group AG / Mot-clé(s): Développement du chiffre

Zur Rose Group AG: Le groupe Zur Rose poursuit sa croissance, et l'accélère même en Allemagne

01.02.2017 / 07:00

\_\_\_\_\_\_

Communiqué de presse

Le groupe Zur Rose poursuit sa croissance, et l'accélère même en Allemagne

Les mesures de marketing intensifiées mises en place à l'automne 2016 en Allemagne portent leurs premiers effets réjouissants. Au quatrième trimestre 2016, DocMorris a accru son chiffre d'affaires de la vente à distance d'environ 13 pour cent par rapport à la même période de l'année précédente. Ce résultat a été stimulé par la croissance dynamique durable dans le domaine des médicaments en vente libre. Pour ce segment, les ventes ont progressé de 65 pour cent au quatrième trimestre. Au cours des trois derniers mois de 2016, dans le domaine des médicaments soumis à ordonnance, une évolution positive du nombre de nouveaux clients a pu être obtenue pour la première fois depuis l'interdiction de bonus de 2012. Ce renversement de tendance aura des effets positifs sur le chiffre d'affaires au premier trimestre 2017.

Pour l'ensemble de l'année 2016, le chiffre d'affaires de DocMorris a progressé d'environ 10 pour cent à 361 millions de francs (331 millions d'euros). Les ventes de médicaments en vente libre de DocMorris ont progressé de 50 pour cent par rapport à l'année précédente, dépassant ainsi le seuil des 100 millions d'euros de chiffre d'affaires. En 2016, la marque Zur Rose a quant à elle enregistré une augmentation de 2 pour cent à 531 millions de francs du chiffre d'affaires pour les médicaments en vente libre, et ce malgré l'interdiction de vente à distance en Suisse. A nouveau, l'unité d'affaires Médecins s'est avérée un facteur de stabilité essentiel sur le marché national suisse.

Après la consolidation, le chiffre d'affaires 2016 du groupe Zur Rose a progressé de 5,4 pour cent à 880 millions de francs (2015: 834 millions de francs). Ce renforcement de la croissance du chiffre d'affaires confirme qu'il était judicieux d'augmenter les dépenses marketing au détriment de l'évolution des résultats dans le cadre de la stratégie de croissance du groupe Zur Rose.

## Contact

Lisa Lüthi, Responsable Communication E-mail: lisa.luethi@zurrose.com, téléphone: +41 52 724 08 14

## Zur Rose Group

Zur Rose Group, entreprise suisse comprenant les marques «Zur Rose» et «DocMorris», est la plus grande pharmacie en ligne d'Europe et par ailleurs le plus important grossiste pour le corps médical en Suisse. Grâce à son modèle commercial, le groupe contribue à un approvisionnement pharmaceutique fiable et de qualité. Afin d'accroître l'efficacité des processus de médication, les sociétés de Zur Rose Group ne cessent de développer des prestations innovantes dans le domaine de la gestion de médicaments. La création de plus-values, les valeurs fortes orientées autour du patient ainsi que l'exigence d'un approvisionnement en médicaments à des prix avantageux font du groupe un partenaire stratégique essentiel pour les fournisseurs de prestations, les répondants des coûts et l'industrie.

Le siège opérationnel de Zur Rose Group se situe à Frauenfeld, d'où le marché suisse est approvisionné. En Allemagne, le groupe exerce ses activités grâce à ses filiales à Heerlen (NL) et à Halle an der Saale (DE). En 2015, il a pris une participation majoritaire dans BlueCare, société sise à Winterthour et leader des fournisseurs de systèmes en réseau du secteur de la santé en Suisse. Zur Rose Group emploie plus de 800 collaborateurs sur ses différents sites et a réalisé un chiffre d'affaires de 880 millions de francs durant l'exercice 2016.

Les actions de Zur Rose Group (n de valeur 4261528, ISIN CH0042615283) sont négociées sur les plates-formes hors-bourse OTC-X de la Banque Cantonale Bernoise, KMU-X de la Banque Cantonale de Zurich ainsi que de la Lienhardt & Partner Privatbank Zürich AG. L'emprunt d'entreprise de plus de 50 millions de francs souscrit en novembre 2012 dans le cadre du financement de l'acquisition de DocMorris est coté à la bourse suisse SIX Swiss Exchange (n de valeur 19972936, ISIN CH0199729366, ticker ZRO12). zurrosegroup.com

-----

Fin du communiqué aux médias

-----

Langue: Français:

Entreprise: Zur Rose Group AG

Walzmühlestrasse 60

8500 Frauenfeld

Schweiz

Téléphone: +41 52 724 08 14

Internet: www.zurrosegroup.com

ISIN: CH0199729366, CH0042615283

Bourses: SIX Swiss Exchange

Fin du message EQS Group News-Service

\_\_\_\_\_

540473 01.02.2017

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/fr/pm/100004895/100798511">https://www.presseportal.ch/fr/pm/100004895/100798511</a> abgerufen werden.